
Kosmetická taška ve venkovském
stylu
Pokyny Ne. 968

Do této malé taštičky se vejde veškerá kosmetika. Díky šabloně můžete tuto krásnou látku v moderním
venkovském stylu rychle přeměnit na tuto malou taštičku. Je univerzální, můžete si vytvořit celou kolekci
taštiček a šablonu lze použít i na papír.

A je to tak jednoduché:

Šablonu přišpendlete k sobě. Sešijte látky k sobě podle požadavků na design, jak je znázorněno na obrázku.
Přídavky na švy přitiskněte. Tím vznikne vaše vnější látka. Pokud chcete, můžete použít i jednobarevný kus
látky vhodné velikosti. Vrstvy látky položte na sebe takto: vnější látka pravou stranou nahoru vnitřní látka
pravou stranou dolů vatelín Všechny vrstvy k sobě přišpendlete a otočte naruby. Přiložte šablonu, přeneste
obrys na látku a vystřihněte zhruba kolem obrysu. Sešijte podél linie a na boční části ponechte otvor na
otočení, jak je znázorněno na obrázku. Přídavek na šev v otočném otvoru zkraťte na 1 cm a zbývající
přídavek na šev na 0,5 cm. Nůžkami odstřihněte látku ve vzdálenosti 1 cm napříč švem v obtáčecím otvoru.
Otočte šicí díl otvorem. Švy vyžehlete na plocho při nízké teplotě a přídavek na šev otočného otvoru vtlačte
dovnitř. Pro uzavření bočních švů položte okraje vnější látky pravou stranou k sobě a sešijte boční šev. Tím



se automaticky uzavře obracecí otvor. Hotovou tašku otočte naruby a přišijte knoflík, kterým ji uzavřete.
Horní část knoflíku překryjte krajkovou mašlí a stuhou z balíčku látek, které jsou přišity ozdobným knoflíkem.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem,
může se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

518574 magnetické zapínání 1

393652 brother Šicí stroj Little Angel KE14S 1

232395 Extra dlouhé šicí jehly, sada 6 kusů 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
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